

呼和浩特第三届园林园艺职工技能大赛开幕 30处高颜值花境参与“选美”



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)9月6日,由呼和浩特市总工会、呼和浩特市人力资源和社会保障局主办,呼和浩特市园林建设服务中心承办,呼和浩特市园林建设服务中心工会委员会协办的呼和浩特第三届园林园艺职工技能大赛在草原丝绸之路文化公园拉开帷幕。

据悉,经过近两个月的紧张筹备,来自首府园林建设一线的参赛选手以城市为画布,以花草为彩笔,在首府各个节点创作了30处主题突

出、理念先进、外观优美的高水平花境,充分展示了园林职工的风采和高超的专业水平,为首府增添多处美景。

“这次我们准备了两个参赛作品,其中一个位于草原丝绸之路文化公园F区云中文化段,花境以展开的画卷为主体背景,用传统国画方式渲染出敕勒川草原及阴山背景,使草原广阔壮美的景色与呼和浩特市清新靓丽的现代场景融为一体。并以白色石子路贯穿整个花境,象

征一条河流,‘河流’两侧鲜花竟放,共同组成了描绘草原都市幸福生活的大画卷。”草原丝绸之路文化公园石主任介绍。

“本次参加比赛的花境主要以乡土植物、宿根花卉为主,通过不同花期花卉的科学配置实现高低错落、开花不断和低维护、长观赏的景观效果。因此加大使用节约型、乡土型及宿根花卉的比例是首府花境花卉使用的基本原则。设计师们在设计过程中不断创新,在花境材料、品种培育和应用场景上实现多样化。从木本到草本,从容器到地栽,从传统花卉到广泛使用乡土地被花卉都需要不断创新,只有多样性,才有适应性和持续性。”呼和浩特市园林建设服务中心绿地科高级工程师崔苏琴表示。

据介绍,近年来,随着首府生态文明建设的深入推进,从园林绿化、环境美化,到文化建设的持续发展,花境营建逐渐成为园林行业的美学趋势。在花境的设计和建设上,市园林建设服务中心遵循守正创新的根本,不断提升行业水平。园林园艺职工技能大赛在提高我市园林绿化行业人员技艺水平的同时,全面展现了我市园林绿化行业的新技术、新品种和新材料以及花境设计建设水平,助力首府园林绿化行业高质量发展。

居民遇上烦心事 网格员帮忙解难题

污水管道堵塞 积极协调疏通

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“我家住在一楼,最近下水管道经常反味,而且冲水时特别不顺畅,可能是下水管道堵了,希望社区能够帮忙解决。”近日,家住回民区钢铁路西铁社区的居民反映。随后,西铁社区网格员立即联系物业工作人员共同到现场了解情况。

经查看,原来是小区污水管道堵塞了。9月6日,网格员与物业公司联系了专业的维修



人员,最终将堵塞的管道进行了疏通。“真是太感谢你们了,解决了我们的大问题!”居民高兴地对网格员说。

房东租户起分歧 耐心沟通巧化解

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)9月1日,学府花园路社区网格员在例行巡查过程中发现,有几位居民在钻机队小区某单元门前大声争吵,于是赶紧上前劝阻。

经过网格员一番安抚,几位居民情绪平稳下来后向网格员叙述起事情的原委。原来,争吵双方是房东与租户,他们因为租金问题产生分歧,又由于沟通方式不佳,不仅没有谈拢,还起了争执。

网格员在了解事情经过后,根据附近小区房屋租赁行情,经过两个多小时的耐心调解,双方最终握手言和,房东愿意小幅降低房租,租户现场一次性付清一年房租,双方签订了租赁合同。

做好“微服务” 居民很暖心

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“喂,是咱们林场的网格员吗?我家里插座掉下来了,我不敢自己修,麻烦你们快来看看吧。”9月5日,赛罕区林场小区12号楼的吴女士向社区打电话求助,社区网格员小张和小姚随即找来电工师傅上门检查。

到了吴女士家,电工师傅很快就更换了新插座,屋内的电路也恢复正常。随后,网格员小张和小姚还向吴阿姨宣传讲解了安全用电、用燃气等安全知识。

吴女士说:“现在生活好了,社区的服务更好,换灯泡、修门锁等这些‘微服务’找社区都会第一时间解决。”

发现路面破损 及时上报维修

损和缺失,影响了社区居民的出行。

发现问题后,网格员及时联系相关部门,安排修补。当天下午,维修工作完成。9月5日上午,社区的工作人员又对同路段的路面进行检查,对存在破损可能的路面进行填充加固。

“路面破损影响大家出行,多亏社区网格员多方面协调将路面修复。”工人南村社区居民纷纷为社区点赞。

果断出手相助

原来,8月24日,张秋艳路过锡林北路与光明大街交会处时遇到一位骑自行车的老人摔倒在地,她立即上前将老人扶起,并联系了老人家属。之后一直陪着老人,直到家属前来将老人送往医院,她才离开。

路遇老人摔倒

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)“我父亲这次发生意外,如果不及时送院治疗,后果不堪设想。多亏有你出手相助,真是太感谢了。”9月4日,一位老人的家属来到新城区锡林北路街道电厂前街社区,将一面锦旗送到网格员张秋艳手上。